L’ENSEIGNEMENT PRIMAIRE . il

rong Dicu, ki nous 'aimons, si nous le ser-
vous en fairant ce gw’il demande, Dicu
en récomjensera, il nous rendia heureux
pour toujours dans ron Leau ciel ; quant &
ceux qui, j ar leur faute.ne connaissent pas
Dicu, qui ne I'aiment pas, qui ne cherchent
q wa lui faire de la peine, qui ne lui obéiy-
sent pas ot se moquent de ce qu'il com-
mande
malheureux, et v'ilsne deviennent pas plus
sages, ils n'iront jamais en paradis.

ou défernd, ceux-ld deviendront

Connaitre le bon Dieu, c'est 1a lo premier point ;
Laimera-t-il celui qui ne le conrait point ?

Pourquoi scmmes-nous sur la terre ?
Pour devenir justes, pieux,

Et pour aller un jour aux cirux.
Aupnés de Diew, notre Loa jire.

Chers enfants, je reviendrai encore sou-
vent veus voir a I'école, pour vous parler
du bon Dicu et vous 1aconter tout cc qu’il
a fait pour nous. Ce sera un plaisir pour
moi de venir au milien de vous. Et vous
aussi vous devez étre contents de venir au-
tour de moi, pour apprendre d bien con-
naitre le bon Dieu, & I'aimer, 3 lo servir,
afin. d'aller un jour au ciel. Mais ferez-
vous attention & tuut ce que je vous dirai
et vous expliquerai ?...Alers ¢'est bien;
VOus =erez mes amis, et vous serez aimés
du bon Dieq, de vos parents ot de tous les
braves gens. (%)
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Toisé
On veut faire plomber une eiterne do
forme carrée avee du plomb pesaut 7ibs lo
pied carré. Quel sera le 1Tix, sachant que

{") 1l faut éviter que I'enfant1éponde Jar un oui
Oou un non ; mais n'en vouloir en aucun cas, ce
serait d'un pédantisme ridicule; il en est de méme
des réponses disjonclives.

la protondeur de la citerne est de 4 pds 6
pes, et le ¢6té du carré de labage de ? pds 9
pes; la valeur du plomb étant de 072 cts

la Ib. ,
275 x 275 = 17.5625 surf. de la base.
275 x 45 x4 =495 »  des ¢Otés.

5T7.0625 » entiére.
7

39,4375 1bs de plomb,
7% cts.
2796.0625
1997187

$29.957812 .
M.—Dites-moi comment vous avez pro-
€€dé dans la solation de ce probléme.

E.—TIa surface & plomber représente 3
la base un carré de 2 pds 9 pes de coté.
Pour en avoir la surface on le multiplie
par lui-méme et Pon obtient 7.5625. 11
reste les quatre cotés formant 4 restangles
de 4 pds 6 pes = 4.5 sur 2 pds 9 pes = 2,75,
On cherche la surface de I'un de ces rec
tangles ¢n multipliant la longueur par le
largeur = 12.3"5. Ce nombre multiplié par
4 donne 49.5 pds carrés, lesquels ajoutésa Ia
surface de la base = 57.0625, Mais chaque
pied carré contient 7 1bs de plemb. En
multipliant la surface entitre par T on a

309.4375 1bs & T} ¢ts = $29.95 +.
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Algébre

1. Deux ouvriers, A et B, s'engagent
pour travailler un certain nombre de Jjours
a différents yrix. A la fin du temps con-
venu, A avait manqué de travailler 4 jours
et recut $15.00; B avait manqué 7 jours et
ne regut que $9.60. Si B ciit perdu 4 jours
et A 7, ils auraient recu la méme somme.

1¢ Pour combien de jours étaient-ils en-

gagés; 20 combien de jours chacun a-t-il



